

روزنامہ الفضل ریدہ
مورخہ ۲۴ نومبر ۱۹۶۲ء

جماعت احمدیہ کے اغراض و مقاصد

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”اس جگہ اس سوال کا حل کرن بھی ضرور ہے کہ مسیح کس عمدہ اور اہم کام کے لئے آئے وہ اللہ ہے۔ اگر یہ خیال کیا جائے کہ مجال کتھن کرنے کے لئے آئے گا تو یہ خیال نہایت ضعیف اور پودا ہے۔ کیونکہ صرف ایک کافر کا قتل کرنا کوئی ایسا بڑا کام نہیں جس کے لئے ایک نبی کی ضرورت ہو خاص کر اس صورت میں کہ کہا گیا ہے کہ اگر مسیح قتل بھی نہ کرنا تب بھی وہ جہاں خود بخود پھیل کر ناپود ہو جاتا بلکہ مسیح تو یہ ہے کہ مسیح کا آنا اس لئے خدا نے تعالیٰ کی طرف سے مقرر کیا گیا ہے کہ تمام قوموں پر دین اسلام کی سچائی کی حجت لوری کرے تا دنیا کی ساری قوموں پر خدا تعالیٰ کا الزام وارد ہو جائے۔ اسی کی طرف اشارہ ہے کہ جو کہا گیا ہے کہ مسیح کے دم سے کافر مر جائیں گے یعنی دلائل بینہ اور برہان قاطعہ کی رو سے وہ ہلاک ہو جائیں گے۔“

دوسرا کام مسیح کا یہ ہے کہ اسلام کو غلطیوں اور الجھنات سے بچائے مقررہ کر کے وہ تعلیم پر روح اور راستی سے بھری ہوئی ہے عقلی اللہ کے سامنے رکھے تیسرا کام مسیح کا یہ ہے کہ ایمانی نور کو دنیا کی تمام قوموں کے مستعد لوگوں کو پہنچانے اور دنیا فتنوں کو مخلصوں سے الگ کر دینے۔ سو یہ تینوں کام خدا نے تعالیٰ نے اس عاجز کے سپرد کئے ہیں اور حقیقت میں ابتداء سے ہی مقرر ہے کہ مسیح اپنے وقت کا مجدد ہو گا اور اعلیٰ درجہ کی تجدید کی خدمت خدا نے تعالیٰ اس سے لے گا۔ اور یہ تینوں امور وہ ہیں جو خدا نے تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے جو اس عاجز کے ذریعے سے ملو رہیں آئیں۔ سو وہ اپنے ارادہ کو پورا کرے گا اور اپنے بندہ کا مددگار ہو گا۔

(ازالہ وہاب حضرت اول ۱۳۲-۱۳۱
روحانی خزائن جلد اول)

اس عبارت میں سیدنا حضرت

مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی بعثت کی اغراض بتائی ہیں۔ ظاہر ہے کہ جماعت احمدیہ کے قیام کی اغراض بھی وہی ہیں جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی اغراض ہیں۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی اغراض وہی ہیں جو اغراض سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے غلاموں کے وجود کی اغراض ہیں اور آپ کے غلاموں کی اغراض وہی ہیں جو خود آپ کی یعنی سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بعثت کی اغراض ہیں جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ یہاں تک کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:-

”یورینا و لیطھوا
نوس اللہ با فواھم
واللہ منتم نورہ و لو
کولا الکھفون۔ ہوا آزی
اس سئل رسولہ بالھدی
و دین الحق لیطھم
علی الدین کلہ
و لو کولا المشرکون۔ (سورۃ

ترجمہ:- وہ چاہتے ہیں کہ اپنے موہنوں سے اللہ کے نور کو کھجائیں اور اللہ اپنے نور کو پورا کر کے چھوڑے گا خواہ کافر (لوگ) کتنا ہی ناپسند کریں۔

وہ خدا ہی ہے جس نے اپنے رسول کو ہدایت کے ساتھ اور سچی دین دے کر بھیجا ہے تاکہ اس کو تمام دینوں پر غالب کرے۔ خواہ مشکل کتنا ہی ناپسند کریں۔“

الغرض جن اغراض کے لئے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم مبعوث ہوئے تھے وہ یہی تھیں کہ آپ اللہ کے ذریعہ اللہ تعالیٰ اپنے نور کو پورا کرنا چاہتا ہے اور تاکہ تمام دنیا میں اللہ تعالیٰ کی ہدایت اور دین حق کی اشاعت کی جائے۔ جیسا کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے فرائض بلا کم و کما مت پوری طور ادا کئے اور ایک ایسی جماعت تیار فرمائی

جو آپ کے چراغ سے روشنی لے کر تمام دنیا کے لوگوں کے چراغوں کو روشنی بخشنیں صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم نے اپنے فرائض پوری طرح ادا کئے اور اپنے زمانہ کے حالات کے مطابق اشاعت دین اور تبلیغ اسلام کا فریضہ احسن طریق سے ادا کیا۔ صحابہ کرام کے بعد تابعین اور تابعین کے بعد تبع تابعین نے اپنے اپنے فرائض ادا کئے۔ اور اللہ تعالیٰ نے جو محمد دین کی صورت میں وقتاً فوقتاً خلفاء مبعوث کئے نیک اور سعید رو میں ان کے ساتھ مل کر اور ان کے بعد اس کام کو سرانجام دیتی رہیں۔

اس کا سچا نتیجہ ہے کہ آج اسلام کی تعلیمات ہم تک پہنچ پائی ہیں۔ اگرچہ بہت کچھ خود ساختہ مصلحین نے ان تعلیمات میں اپنے عقلی ٹھکانے سے متاثر کر دئے ہیں اور بنیاد پر دین کو بڑی حد تک مسخ کر دیا ہے لیکن اس کا مطلب صرف یہ ہے کہ لوگ جن میں اہل علم حضرات کہلانے والے بھی شامل ہیں دین سے اٹھ گئے ہوتے ہیں اور انہوں نے بعض ایسے فرسے بنائے ہوتے ہیں جو حقیقی دین سے بہت دور جا پڑے ہوتے ہیں لیکن اس کے باوجود حقیقی دین اپنی اصل صورت میں محفوظ چلا آ رہا ہے اور جس کہ اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے کہ انا نحن نزلنا الذکر و انا لہ لحاظون اللہ تعالیٰ حدیث رسول اللہ کے مطابق مجد دین بھیجا رہا ہے اور وہ صحیح دین کی اشاعت کرتے رہے ہیں۔

اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے یہ کام سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سپرد فرمایا ہے اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت احمدیہ کو اسی کام کی سرانجام دہی

کے لئے کھڑا کیا ہے۔ یہ ایک الہی سلسلہ ہے اور اس سلسلہ کی کڑیاں جماعت احمدیہ سے لے کر صحابہ کرام سے جا ملتی ہیں اور صحابہ کرام سے جماعت احمدیہ تک جلی اتی ہیں۔ یا یوں کہہ لیجئے کہ اسلام ایک دریا ہے جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی بعثت کے چشمہ سے نکلا ہے اور صحابہ کرام اور مجد دین اور ان کی جماعتوں میں سے گزرنا پڑتا ہے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ جماعت احمدیہ تک پہنچ گیا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ اس سلسلہ الہیہ سے جو باہر رہا ہے وہ ٹھکانا نہیں ہو سکتا وہ اس سلسلہ کی حقیقت رکھتا ہے جو کونسا ہے اس لئے وہ روحانیت کے بانا نہیں کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ ایسے کھوٹے سکنے بنانے والے نمونہ ہی پیدا ہوتے رہے ہیں۔ اور یہ ایک حقیقت ہے کہ آج دنیا بھر اسلام کے بازاروں میں جو کھٹے چل رہے ہیں وہ ان کھوٹے سکنے ہیں ہر زمانہ میں کچھ خود ساختہ مصلحین کھٹے رہے ہیں جو اپنی عقل کے پجاری رہے ہیں جو کھڑا لحداد کی دیو کی ترقیوں سے متاثر ہو کر نہایت دلاؤ بن سکے کھڑے پیلے آئے ہیں اور حقیقت یہ ہے کہ آج انہی سکول کا چلن ہے اس لئے اللہ تعالیٰ کی نیکان کے لئے بے قدر ہو کر رہ گئے ہیں۔ چونکہ عوام الناس کو سچائی نہیں بتانے اس لئے بازار میں جھوٹے نمونے جو بظاہر اہل کتاب ہیں زیادہ نظر آتے ہیں فوراً قبولیت حاصل کر لیتے ہیں۔

آج جماعت احمدیہ جو اللہ تعالیٰ کے مقررہ طریق کے مطابق تجدید و اجاگر ہے اس کی کھڑی ہوئی ہے۔ اسلام کی حقیقی اغراض کو پورا کرنے کیلئے وارث اور مقلد ہے اور جو اغراض سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی ہیں وہی اغراض جماعت احمدیہ

جو لپست ہوں انہیں اونچا مقام دیتے ہیں

جہاں کو امن و امان کا پیام دیتے ہیں

ہر ایک دل کو خدا کا سلام دیتے ہیں

پیو پیو یہ محبت کا آب حیواں ہے

خضر کے چشمہ سے بھر بھر کے جام دیتے ہیں

ملی ہے ہم کو صحابہ کرام کی میراث

خدا کے حکم سے ہم اذن عام دیتے ہیں

ملا ہے ہم کو بھی فیض دم مسیحائی

ہر ایک دم میں حیات دوام دیتے ہیں

خدا کی بادشاہت بھی عجب ہے اے تنویر

جو لپست ہوں انہیں اونچا مقام دیتے ہیں

جماعت احمدیہ کی حقیقت یہ ہے کہ اس سلسلہ الہیہ سے جو باہر رہا ہے وہ ٹھکانا نہیں ہو سکتا وہ اس سلسلہ کی حقیقت رکھتا ہے جو کونسا ہے اس لئے وہ روحانیت کے بانا نہیں کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ ایسے کھوٹے سکنے بنانے والے نمونہ ہی پیدا ہوتے رہے ہیں۔ اور یہ ایک حقیقت ہے کہ آج دنیا بھر اسلام کے بازاروں میں جو کھٹے چل رہے ہیں وہ ان کھوٹے سکنے ہیں ہر زمانہ میں کچھ خود ساختہ مصلحین کھٹے رہے ہیں جو اپنی عقل کے پجاری رہے ہیں جو کھڑا لحداد کی دیو کی ترقیوں سے متاثر ہو کر نہایت دلاؤ بن سکے کھڑے پیلے آئے ہیں اور حقیقت یہ ہے کہ آج انہی سکول کا چلن ہے اس لئے اللہ تعالیٰ کی نیکان کے لئے بے قدر ہو کر رہ گئے ہیں۔ چونکہ عوام الناس کو سچائی نہیں بتانے اس لئے بازار میں جھوٹے نمونے جو بظاہر اہل کتاب ہیں زیادہ نظر آتے ہیں فوراً قبولیت حاصل کر لیتے ہیں۔

مومنوں کا ایک استیازی خلق — اتفاق فی سبیل اللہ

آیات قرآنیہ کی روشنی میں

(مکرم و عطاء المجیب صاحب راشد متعلم ایچ۔ اے عربی فائینل رولڈ)

(۳)

ایک کسب کوئی نیک کرتا ہے تو اس کے پاس جس قدر دانے ہوتے ہیں ان کو بظاہر مٹی میں ڈال کر مٹا دینا ہے لیکن پھر خالق کائنات اسی دانوں سے لپھکتے کھیت پیدا کرتا ہے۔ اگر کس دن وہیر سے دانے نہ لوتے تو کسب غریب ہو جاؤں گا تو پھر وہ کسب فضل کی امید بھی نہیں کر سکتا۔ یہی حال خدا کی راہ میں خرچ کرنے کا ہے۔ اس راہ میں مال خرچ کرنے سے کبھی کوئی غریب نہیں ہوتا۔ یہ کنھرت صلے اللہ علیہ وسلم نے اس بات کی فتوہ فرمائی ہے کہ خدا کی راہ میں خرچ کرنے سے مال کم نہیں ہوتا۔

اسی طرح حضرت سید محمد و عبد السلام نے بھی فرمایا ہے :-
رہزل مال در ریش کسے منکس نے گو د خداوندے شہد ناصر اگر تہت شہود پیدا پننا پنچہ اس آیت میں بھی اللہ تعالیٰ نے شیطان کی وسوسہ کی تردید کرتے ہوئے مقرر اور فضل عظیم کا وعدہ فرمایا ہے اور خالق کائنات کا یہ وعدہ برحق، درست اور اہل اللہ کا آزما ہوا ہے۔
شیطان لوگوں کو وہ سو کہ دیتا ہے کہ مال خرچ کرنے سے تم غریب ہو جاؤ گے جبکہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے :-
قل ان سقٰی بیسسط
الترنق لمن یشا و
من عبادہ و یقدر لہ
وما انفقم من شیئ نھو
ینخلخہ وھو خیر الرازقین
(سبا، ۴)

یعنی اسے رسول! تو اعلان کر دے کہ میرا رب اپنے بندوں میں سے جس کے رزق کو چاہتا ہے سوچ کر دیتا ہے اور جس کے رزق کو چاہتا ہے تنگ کر دیتا ہے۔ اور جو کچھ بھی تم خرچ کرو وہ اس کا نتیجہ ضرور نکالے گا وہ سب رزق دینے والوں میں سے اچھا اور کامل ہے۔

اس آیت میں بتا دیا کہ غربت اور فقر خدا کے علم سے اور اسی کی مشیت سے آتی ہے اور خدا جسے چاہتا ہے بے انتہا رزق علی کرتا ہے۔ پھر شیطان لوگوں کو یہ دھمکی بھی دیتا ہے کہ غربت کے نتیجہ میں ہلاک ہو جاؤ گے اس کے برخلاف اللہ تعالیٰ نے اتفاق فی سبیل اللہ کو ہلاکت سے بچنے کا ذریعہ قرار دیا ہے۔ فرمایا

بمعن اسے رسول! تو اعلان کر دے کہ میرا رب اپنے بندوں میں سے جس کے رزق کو چاہتا ہے سوچ کر دیتا ہے اور جس کے رزق کو چاہتا ہے تنگ کر دیتا ہے۔ اور جو کچھ بھی تم خرچ کرو وہ اس کا نتیجہ ضرور نکالے گا وہ سب رزق دینے والوں میں سے اچھا اور کامل ہے۔

اس آیت میں بتا دیا کہ غربت اور فقر خدا کے علم سے اور اسی کی مشیت سے آتی ہے اور خدا جسے چاہتا ہے بے انتہا رزق علی کرتا ہے۔ پھر شیطان لوگوں کو یہ دھمکی بھی دیتا ہے کہ غربت کے نتیجہ میں ہلاک ہو جاؤ گے اس کے برخلاف اللہ تعالیٰ نے اتفاق فی سبیل اللہ کو ہلاکت سے بچنے کا ذریعہ قرار دیا ہے۔ فرمایا

کے پر سپہ سالار اور بھان خانہ حضرت سید محمد و عبد السلام کے مستظلم علاقے سید محمد و عبد السلام کے تین لڑکے ہیں (۱) شعیب احمد (۲) امیر امیر شعیب احمد (۳) محمد احمد۔
(۲) سیدہ امیرہ اللہ بیگم۔ ان کی شادی ۱۶ اپریل ۱۹۳۹ء کو جناب پیر صلاح الدین صاحب بی۔ لے۔ ایل مائی۔ بی۔ پی۔ سی۔ ایس سے ہوئی جو ایک ممتاز گروہ کے ڈپٹی منسٹر ہیں۔ ان کی اولاد کے نام یہ ہیں :-

- ۱۔ وحید احمد ایم۔ ایس۔ سی
- ۲۔ ایک دختر جن کا انتقال ہو گیا۔
- ۳۔ امیرہ ملک فرخ ایم۔ لے
- ۴۔ امیرہ انصیر
- ۵۔ قرۃ العین بشری
- ۶۔ محی الدین مہلر
- ۷۔ شہلا

(۳) سیدہ بیگم صدیقہ۔ ان کی شادی اپریل ۱۹۳۹ء میں حضرت نواب محمد علی صاحب رضی اللہ عنہ کے فرزند نواب زادہ مسعود احمد خان صاحب سے ہوئی۔ اولاد کی تفصیل یہ ہے :-
۱۔ مودود احمد خاں بی۔ لے۔ ایل ایل بی
۲۔ نصرت بہا بیگم
۳۔ منصور احمد خاں
۴۔ رعنا طلعت
۵۔ امیرہ الناصحہ

(۴) سید محمد احمد ونگ کمانڈر لاہور ان کی شادی فریڈا نوبیا و حضرت میاں بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی صاحبزادی امیرہ المہدیہ سے دسمبر ۱۹۵۲ء میں ہوئی۔ ان کی اولاد کے نام یہ ہیں :-
۱۔ نظیر احمد ہمایوں
۲۔ مکرم احمد راون
۳۔ معزز احمد (اس لڑکے کا انتقال ہو گیا)
۴۔ اکبر احمد ہاشم
(باقی)

یہ مزاج شہاں ہوں یہ ہوں ہر اورد
یہ روزگار سبجان منہ لانی
اہل وقار ہوں خرد یار ہوں
حق پرست ہوں مولیٰ کے بار ہوں
بارگ و بار ہوں اک ہزار ہوں
یہ روزگار سبجان منہ لانی
(دو ٹہنیں)

تو ان کی شادی ۱۹۳۶ء کو پیر کے دن آپ کی اہلیوں کی "امیرہ سمیعہ" پیدا ہوئی جسے گھر والے پیارے "بھجوں" کہنے لگے اور وہ اسی نام سے مشہور ہو گئی۔
اس کے بعد تو ان کی بیوی ۱۳ اگست ۱۹۳۹ء کو انوار کے دن آپ کا تیسرا لڑکا "امیرہ بیگم" پیدا ہوا۔ امیرہ احمد حضرت مافی جان کی سب سے آخری اولاد ہے۔

حضرت میر محمد سلیمان صاحب نے خاتمت نبوت کے ساتھ اپنی تمام لڑکیوں کے تاریخی نام بھی رکھے تھے۔ قادیان میں یہ نام خود اپنے قلم سے لکھ کر حضرت پیر صاحب نے مجھے دئے تھے جو ہیں ذیل میں لکھتا ہوں :-
(۱) مریم کا تاریخی نام آپ نے "بوفیقہ" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۱۸ء۔
(۲) امیرہ کا تاریخی نام آپ نے "غنیہ" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۲۰ء۔
(۳) بیگم کا تاریخی نام آپ نے "دختر سعیدہ" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۲۲ء۔
(۴) امیرہ اللہ کوس کا تاریخی نام آپ نے "شمس بیگم" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۲۴ء۔
(۵) امیرہ لہادی کا تاریخی نام آپ نے "خوشبخت" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۳۱ء۔
(۶) امیرہ الرشیدہ کا تاریخی نام آپ نے "عالیہ" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۳۵ء۔
(۷) امیرہ سمیعہ کا تاریخی نام آپ نے "میرزا" رکھا تھا۔ سال ولادت ۱۹۳۷ء۔
تمام لڑکیوں کے سنہ عیسوی کے لحاظ سے تاریخی نام جو یوں لکھے تھے۔ لڑکوں کے تاریخی نام یہ ہیں
(۱) محمد احمد (پیدائش ۱۹۲۵ء) تاریخی نام "نور حسینہ" (۲) سید احمد (پیدائش ۱۹۲۷ء) تاریخی نام "صفت اللہ علیہ" (۳) امیر احمد (پیدائش ۱۹۳۳ء) تاریخی نام "خوشبخت"۔

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے حضرت مافی جان کی اولاد میں بڑی برکت دی۔ ان کا پھیلاؤ بہت ہوا اور بڑا بڑا ہونا ہے جس کی نمونہ اور تفصیل یہ ہے :-
(۱) سیدہ مریم صدیقہ ایم۔ لے صدر مجذبات اللہ گڑھی پب کی شادی ۳۰ ستمبر ۱۹۳۵ء کو حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام اتفاقاً ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز سے ہوئی۔ آپ کی ایک ہی دختر ہیں سیدہ امیرہ المتینہ جن کی شادی ۲۱ نومبر ۱۹۵۶ء کو سید محمد احمد صاحب نام سے ہوئی۔ سید صاحب موجودہ سیدہ امیرہ کے فاضل اہل اور عالم لے بدل بزرگ حضرت میر محمد اسحق صاحب رضی اللہ عنہ کے فرزند زبور احمد ہیں جو مدرسہ احمدیہ میں

اففقوا فی سبیل اللہ ولا تلقوا بید یکم الی التھلکة۔ (بقرہ ۱۹۷)
اللہ کے راستے میں جان و جان خرچ کرو اور اپنے ہی ہاتھوں اپنے آپ کو ہلاکت میں نہ ڈالو۔
الغرض آیات متفرقہ سے یہ ثابت ہو جاتا ہے کہ خدا کی راہ میں مال خرچ کرنے سے ہلاکت کی بجائے ثبات و بقا، تنگ دستی کی بجائے فراخی اور مال کی قلت کی بجائے مال کی فراوانی پیدا ہوتی ہے۔
اس قدر انعامات کے باوجود جو لوگ بخل سے کام لیتے ہیں ان کے لئے خدا تعالیٰ کی سخت و عجز ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ستر ان جمید میں ایسے لوگوں پر سخت ناراضگی کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا ہے :-
والذین یکنزون الذھب والفضة ولا ینفقونها فی سبیل اللہ فبئس حھم بعد اب الیم۔ (توبہ ۳۵)
ترجمہ: جو لوگ سونا اور چاندی جمع کرتے ہیں اور اس کو اللہ کی راہ میں خرچ نہیں کرتے تو ان کو دردناک عذاب کی جزا ہے۔
پھر صرف یہی نہیں بلکہ اس عذاب کی کسی تدبیریت بیان کرتے ہوئے بخل کے خلاف انجام دے ڈیا ہے۔ فرمایا :-
یوم یحییٰ علیہا فی نار جھنم فتکوی بہا جیا ھم و جنوبھم و ظھورھم۔ ہذا ما کنتتم لا تفسکم فذوقوا ما کنتم تکذبون
(توبہ ۳۶)
ترجمہ: ۱۔ جس دن ان لوگوں کو (جن کو انہوں نے راہ خدا میں خرچ نہ کیا تھا) جہنم کی آگ میں گرم کیا جائے گا۔ پھر اس کے ساتھ ان کی پیشانیوں اور ان کے ہاتھوں اور انکی پیٹوں کو داغا جائے گا اور کہا جائے گا کہ یہ وہ جو تم نے اپنے لئے جمع کیا تھا۔ سو اب تم اس کا مزہ چکو جو تم جمع کرتے رہے تھے۔

تحریک جدید کے وعدوں کو برہانے کی الہی تحریک

ع۔ صدائے عام ہے یاران نکتہ دان کے لئے

سیاحت شہر سے ایک دوست تحریر فرماتے ہیں:-
” بندہ نے مورخہ ۱۱/۱۱ کی ایک کتبچہ کے قریب خواب میں دیکھا کہ حضرت اقدس علیہ السلام نے تالیف المیسرۃ الشانیۃ لیلۃ اللہ خالصہ بنصرہ العزیز الیسا معلوم ہوتا ہے مغرب کی طرف کبریٰ پر بیٹھے ہیں۔ سانس لمبی بھی قطاروں میں اگلی احباب بیٹھے ہیں۔ حضور کو مخاطب کرنے باری باری اٹھ کر تحریک جدید کے وعدہ سر بڑھا، بلند آواز سے بول رہے ہیں۔ ایک قطار میں میں بھی بیٹھا ہوں۔ جب میری باری آئی تو میں نے بھی کھڑے ہو کر بڑی جنت آواز سے اپنا وعدہ حضور کی خدمت پیش کیا ہے۔“

چنانچہ اس دوست کا کہنا ہے کہ انہوں نے ۷/۱ روپے خواب میں پیش کئے۔ اس پر مجھے خیال آیا کہ ان کے گزشتہ سال کا وعدہ بھی دیکھنا چاہیے۔ تو وہ ۵۹/۵ روپے کا تھا۔ گویا ہمارے اس دوست نے الہی تحریک پر اس سال اپنے وعدہ میں ۳۱۰ روپے کا اضافہ کیا۔ اللہ تعالیٰ انہیں ہرگز سے خیر دے۔ اور دیگر احباب کو اس خواب سے یہ نکتہ اخذ کرنے کی توفیق دے۔ کہ اب اپنے وعدوں میں ایک ایک آواز نہ کرنے کا موقع نہیں رہا۔ نمایاں اضافہ کے ساتھ وعدے پورے کرنے کا وقت ہے اور یہ خواب اس کے لئے ایک خدائی اشارہ ہے۔ (روکل المال اول)

ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات توجہ فرمائیں

فصل تریف دیکھیں کی چنانی، مکئی اور جھونڈ وغیرہ کا ثانی شروع ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے زمیندار اور مزارع بھائیوں کے اموال اور نفوس میں زیادہ سے زیادہ برکت ڈالے تاکہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنے عزیز مالوں کی قربانی کر کے اس کی رضامند اور اپنے آقا حضرت اقدس فضل عمر المصلح الموعود علیہ السلام اللہ اللہ اللہ کی خوشنودی اور دعاؤں کو حاصل کرنے والے ہوں۔ آمین

زمیندار اور مزارع حضرات کے بارہ میں سیدنا حضرت اقدس فضل عمر المصلح الموعود علیہ السلام اللہ اللہ اللہ کا ارشاد باریک جہت ذیل سے حضور فرماتے ہیں:-

- (۱) ” زمیندار احباب جن کی زمین (زیر کاشت) دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک آندہ چھوٹے پھیلے، فی ایکڑ اور اس سے زیادہ زمین والے دو آندہ زیادہ سٹے پیسے) فی ایکڑ کے حساب سے اور سٹے تعمیر ساجد ممالک بیرون دیار ہیں۔“
- (۲) ” مزارع احباب جن کی مزارعت (زیر کاشت) دس ایکڑ سے کم ہو وہ دو پیسے تین سٹے پیسے، فی ایکڑ اور نہ اندہ مزارعت والے ایک آندہ (چھوٹے پیسے) فی ایکڑ کی شرح سے سبھ فرزند دیا کر س۔“ (روکل المال اول متحدہ حد صد روپے)

عزم حج

حج کے لئے ہمارے سفر مذہب نام قرعہ انداز میں نکل آئے ہیں :-
(۱) شیخ شریف اللہ ولد شیخ محمد عبداللہ صاحب قادیانی۔
(۲) صادق قریم اہلہ شیخ شریف اللہ۔
(۳) امیر الحمید دختر شیخ محمد عبداللہ صاحب۔
احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ہمیں شہر و عاقبت سے فریفتہ حج اور کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
- دعا کا شیخ شریف اللہ - عبداللہ کلاہ تھاؤس پول سیل کا تھر ریٹ سفر کھی نیر املاں میں

فقہ و تبصرہ احمدی جنوری ۱۹۶۵ء

مکرم محمد یامین صاحب تاجر کتب قادیان حال درجہ گذشتہ آڑتالیس سال سے یا قاعدگی سے احمدیہ جنوری شائع کر رہے ہیں جو بہت سے مفید مضامین کا مجموعہ ہوتی ہے۔ حالی میں انہوں نے ۱۹۶۵ء کی احمدیہ جنوری شائع کی ہے۔ یہ جنوری بھی حسب سابق بہت سے نئے تالیفیں، ترمیمی اور اصلاحی مضامین پر مشتمل ہے اور احباب جماعت کے علاوہ غیر از جماعت احباب کی غلط فہمیوں کے ازالہ کے لئے بھی مفید ہے۔ ہمیں امید ہے کہ احباب اہل کی محنت اشاعت کریں گے۔
صفحات ۲۶ - قیمت فی کاپی اکتیس نئے پیسے - دریاچ آئے
احباب محمد یامین صاحب تاجر کتب - ربوہ سے طلب فرما سکتے ہیں۔

نظارت تعلیم کے اعلانات

جنرل ڈیویژن (ذاتی ننگ) برانچ پی اے ایف :-

پیشین سیکشن ٹیسٹ انٹرویو - روزانہ۔
پی اے ایف لکروننگ آفس نمبر ۳۳۳۳، مال راولپنڈی - اصل سندات پیش ہوں۔ اجلاس سیکشن بورڈ ۲۹-۳۰ - کیشن لئے پر مخواہ ۹۲۵ ماہوار - ٹریننگ پی - اے ایف کالج یک سال - انٹرویو کے لئے آخری تاریخ ۲۶/۱۱/۶۵ (پ-ٹ ۱۳)

جنرل ڈیویژن (ذاتی ننگ) برانچ پی اے ایف :-

لاہور - انٹرویو ۲۱ تا ۳۰ نومبر ۱۹۶۵ء (دو سوائے تعطیل) روزانہ - (پ-ٹ ۱۳)

آخری تاریخ برائے فارم ہائے داخلہ پریسٹ امیٹران ۱۱/۱۱/۶۵ (پ-ٹ ۱۳)

ایف بی ایس ایس ایس (اے ایم - اے ایس) :- کے تحت مخواہ ۱۸۵-۱۰-۲۵-۱۵

۱۵ - ۲۲۵ - انٹرویو - ٹسٹ - عرضہ ٹریننگ چار سٹیفٹ - شرائط - ایف ایس سی میڈیکل - عمر ۱۸ تا ۳۰ - درخواستیں ۱۱/۱۱/۶۵ تک بنام ڈائریکٹر میڈیکل سروسز جی - ایچ - گوبل راولپنڈی پ-ٹ ۱۱/۱۱/۶۵

اسسٹنٹ سب انسپکٹر - پولیس :-

سرکاری - شرائط دستاویز کوڑ بھارت ڈویژن ایف اے قدم ۵ - چھاتی ۳۳ - پ-ٹ ۳۳/۱۸ تا ۲۵ - درخواستیں مجوزہ فارم میں ۱۱/۱۱/۶۵ تک معرفت متعلقہ سپرنٹنڈنٹ پولیس بنام ڈپٹی انسپکٹر جنرل پولیس کوٹہ - (پ-ٹ ۱۱/۱۱/۶۵)

ٹریننگ بیرون ملک :-

زیر کولمبیا یونیورسٹی کولمبیا - نیو یارک - نیڈلس آف منڈی - (۱۱) انڈسٹریل ڈیپارٹمنٹ - یو کے - یک سال (۱۱) انڈیوٹریڈنگ کینیڈا ۲ تا ۳ سال - (۳) کلاس ٹیگنا لوجی - یو کے - ۲ یا ۳ سال - (۱۱) ڈول ٹیگنا لوجی - آسٹریلیا - ۲ تا ۳ سال - (۱۱) مصلوہا کو ایف - (۱۱) فلم ڈیپارٹمنٹ - (۱۱) تاریخ پیڈاگوجی - (۳) موجودہ آسامی - (۱۱) موجودہ تنخواہ جو گریڈ - (۱۱) قابلیت وغیرہ - (۱۱) سابقہ فیکلٹی ٹریننگ اگرو - شرائط - پ-ٹ ۳۱/۱۱/۶۵ تک - پانچ سالہ ملازمت جیڈ ٹریننگ لازم - درخواستیں ۱۱/۱۱/۶۵ تک بنام ڈائریکٹر آف انڈسٹریل ٹریننگ کراچی - (پ-ٹ ۱۱/۱۱/۶۵)

ضلعدار اور اسسٹنٹ ڈسٹرکٹ کلرک :-

تنخواہ ضلعدار ۱۵۰-۱۵۰-۲۲۵-۱۵۰-۲۰۰ - حکمانہ ٹریننگ دس سالہ لائسنس (۲۵/۲۵)

شرائط :- انٹرمیڈیٹ عمر ۱۸ تا ۲۵ - تنخواہ اسسٹنٹ ڈسٹرکٹ کلرک ۱۱۵ - ۵ - ۱۴۵ - حکمانہ ٹریننگ ۹ ماہ لائسنس گذارہ آخری ۵۶ - ۵۷ - ماہوار - شرائط - سرٹریکل عمر ۱۸ تا ۲۵ - درخواستیں ۳۰/۱۱/۶۵ تک بنام پرائیٹ ڈسٹرکٹ لینڈ اینڈ واٹر ڈویلپمنٹ بورڈ ڈیپارٹمنٹ پاکستان سلیڈی کنٹرول اینڈ ریکولمیشن پرائیٹ نمبر ۱۱/۱۱/۶۵ (پ-ٹ ۱۱/۱۱/۶۵)

(ناظر تعلیم)

درخواستہ دعا

میری خوشامداریشہرہ میں صاحب سیکرٹریٹ کے لئے منجھوٹ پچھوڑ سے بیجا - ہیں - چند دنوں سے فضل عمر ہسپتال کے دربوٹاج ہیں - بیماری اور ضعیف العمری کے ساتھ ضروری بہت ہے - دیکھ کر عبدالعزیز میٹر جیٹ انسپکٹریٹ المال (کول بازار - ربوہ) - حالہ کی زنی ضعیف پر چین بیمار ہے - دیکھ کر یعقوب آف ننگل باغبان منگل قادیان حال کھور زبانیو اور ربوہ ضلع لائن پورہ - میرے خلاف ایڈیٹورٹ میں ایک مقدمہ چل رہا ہے - رہنما محمد سرور تانہ غلام احمدیہ پیچیدہ صلیغ منگلی) - احباب ان سب کے لئے دعا فرمائیں -

بالوقا ام الدین صاحب امیر جماعتیہ ضلع سیاکوٹ فرماتے ہیں

اکسیر اچھرا کی گولیوں کا معجزانہ اثر

شفاخانہ رفیق حیات ٹریننگ بازار شہر سیاکوٹ کی تیار کردہ اکسیر اچھرا کی گولیوں نے اپنے ایک عزیز کو شفا عطا کر لی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم سے انکا معجزانہ اثر ہوا۔ اس کی ڈیوٹی کا وقت اچھا گزر گیا ہے۔ اور صحت مند لڑکا پیدا ہوا ہے

لکھنے لکھنے!

ان کے پہلے بچے پیدائش کے وقت ہی فسطاح ہو گیا کرتے تھے

شفاخانہ رفیق حیات سیاکوٹ کے علاوہ

اکسیر اچھرا ضلع سیاکوٹ میں

دراغیہ چرنل مشورہ فلوئسڈی اور افضل برادرز

گول بازار سوا سے لکھنے لکھنے!

